

## 潍坊亚星化学股份有限公司

### 关于 2021 年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

潍坊亚星化学股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 06 月 10 日下午 14:00-15:00 在上海证券交易所上证路演中心以网络文字互动的方式召开了 2021 年度业绩说明会，就投资者关心的问题进行了沟通与交流。关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于 2022 年 6 月 1 日在上海证券交易所网站披露了《关于召开 2021 年度业绩说明会的公告》（临 2022-039）。现将业绩说明会相关情况公告如下：

#### 一、本次业绩说明会召开情况

会议召开时间：2022 年 06 月 10 日(星期五)下午 14:00-15:00

会议 召 开 地 点： 上 海 证 券 交 易 所 上 证 路 演 中 心（ 网 址：  
<http://roadshow.sseinfo.com/>）

会议 召 开 方 式： 上 证 路 演 中 心 网 络 互 动

公司董事长韩海滨先生、董事兼董事会秘书李文青先生、财务总监：伦秀华先生、独立董事付兴刚先生出席了本次说明会，在信息披露允许范围内对投资者普遍关注的问题进行了回答。

#### 二、本次业绩说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就本次业绩说明会投资者普遍关注的问题进行了回复，现将主要问题及回复情况整理如下：

1、投资者问：公司股价长期低迷，请问未来公司发展方向是以现在的化工为主业，还有新的发展方向，有什么措施增长公司业绩回馈股东？

回复：尊敬的投资者，您好！目前公司依然按照已披露的拟投建和搬迁

项目积极推进搬迁复产工作，已披露的搬迁项目均为现有化工产业，公司将立足于搬迁，紧抓发展机遇，力争实现产业升级和高质量发展目标，同时，创新永远是企业不变的主题，公司一直以来十分注重研发工作，致力于在现有产业的基础上，打造稳固的循环经济产业链，不断丰富公司化工产品门类，增强企业的抗风险能力，持续提升企业盈利能力，敬请关注公司后续公告。感谢您对公司的关注，谢谢！

2、投资者问：请问公司有没有多元化，做大做强的打算？公司现阶段主营产品应用到哪里？

回复：尊敬的投资者，您好！目前，公司仍在按照已披露的搬迁项目开展搬迁建设工作，尚无应披露而未披露的其他项目或产业发展方向。相信做强做大应该是每一家企业肩负的使命和责任，当然我们公司也不例外。公司现阶段已经恢复的是5万吨/年CPE装置和12万吨/年离子膜烧碱装置，其中1、CPE由高密度聚乙烯为原料经氯化反应制得的一种新型高分子材料，其特殊的高分子结构形式决定了CPE具有优良的柔韧性、阻燃性、低温性、耐候性、耐油性、耐化学品性、高填充性以及与PVC、ABS等有良好的相容性等一系列优异的物理和化学性能，在塑料、建材、橡胶、油漆、颜料、轮船、造纸、纺织、包装以及涂料等行业具有广泛的应用。2、烧碱产品属基础化工原料，用途广泛，主要下游用户为氧化铝、造纸、化纤、印染、纺织、化工等。感谢您对公司的关注，谢谢！

3、投资者问：公司拆迁补偿款还有多少没到位，算到今年业绩的能有多少？

回复：尊敬的投资者，您好！截至目前，已到位的拆迁补偿款仍为10.51亿元，还有约3.67亿元尚未拨付到位。关于补偿款对今年业绩的影响，公司将严格遵照会计准则的要求，根据老厂区土地收储、停产停业补偿等工作的实际进展，结合补偿款拨付情况进行准确甄别并核算后才能确认有关损益，目前无论实际工作进度，还是财务核算均难以准确预测，谢谢！感谢您对公司的关注，谢谢！

4、投资者问：二期迁建项目进行到何种地步了？看相关环评文件二期项目均计划在2022年10月完成建设迁建，请问二期项目会如期完工吗？2023年3月之前能否完成试产任务？谢谢！

回复：尊敬的投资者，您好！截至目前，15万吨/年双氧水项目建设进展顺利，预计在年底之前完成设备安装并达到调试条件；二期5万吨/年CPE项目

目前也仍在建设之中，前期受到疫情影响，该项目后续建设不排除可能会受到影响，公司正在积极赶工期，力争尽快完成项目建设并早日投运。感谢您对公司的关注，谢谢！

### 三、 其他事项

投资者可登录上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com/>) 查看本次业绩说明会的召开情况及相关内容。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表示感谢！

特此公告。

潍坊亚星化学股份有限公司董事会

2022年6月10日